Catologo Libreria Viborada

‘ SOMMA Somma della storia di Sicilia.
sToriA 1 siciy - Volume unico

NICCOLO PALMERI Read More
vore wxice SKU: 5768
Price: 120,00€
j b e Stock: instock
E Categories: Storia

autore: Palmeri Niccoloeditore: Meliluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1850

Product Description
24 cm., IX, 475, VIl pagine, 1 ritratto, legatura coeva in tela con titolo in oro al dorso, fioriture
lievi Ottimo (Fine) (5768)

Benevento romana.

Read More

SKU: 1066

Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Torelli Marina R.editore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002



https://viborada.it/prodotto/somma-della-storia-di-sicilia-volume-unico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/benevento-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, pp. 544. Legatura tutta tela con titoli in nero entro doppia cornice. Tavole fuori testo.
Collana Saggi di storia antica. rilegato in pelle Buono (Good) (1066)

Storia del regno di Sicilia.
Dall'epoca oscura e favolosa

GIOVANNI E. DI-BLASI

STORIA sino al 1774. Volume primo,
DEL
REGNO DI SICILIA secondo e terzo.
Read More
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Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giovanni E. Di Blasieditore: Edizioni Dafni
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 1981

EDIZIONI DAFNI
1981

Product Description

In 8, pp. VIII+781, 707, 596+CXLVIII. Brossura con sovraccoperta. Testo su due colonne.
Riproduzione facsimile dell'edizione: Palermo, dalla stamperia Oretea, 1844-1847. Edizione di
1100 copie numerate, nostra n. 86 brossura Buono (Good) (1881)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-regno-di-sicilia-dallepoca-oscura-e-favolosa-sino-al-1774-volume-primo-secondo-e-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Opere di Cajo Cornelio Tacito
volgarizzate da Lodovico
Valeriani. Tomo primo - terzo

0.CORNRLIO T, 4 Read More

(. CORNBLIO T, ,

x = ~ SKU: 17506
0 : it

OPERE PERE | Price: 110,00€

————
B —

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Tacitus, Publius Corneliuseditore: da
Giovanni Capelliluogo-edizione: PAVIAanno-
edizione: 1810

Product Description

3 volumi di pp. XLII+585, 575, 604;in 8°. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro
sui dorsi. Testo a fronte. Piccole mancanze e abrasioni ai piatti. Rare fioriture e bruniture in
alcune pagine. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi rilegato Buono
(Good) (17506)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-cajo-cornelio-tacito-volgarizzate-da-lodovico-valeriani-tomo-primo-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Scritti politici e militari. Ricordi
e pensieri inediti. Raccolti su
autografi, timbri e manoscritti
da Domenico Ciampoli

Read More

SKU: 11382

Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giuseppe Garibaldieditore: Vogheraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: s.d. ma dopo 1882

Product Description

In 8, pp. VII+1005. Rilegatura non coeva mezza tela, 4 nervetti e impressioni in oro. Sguardie
illustrate. Tavole fuori testo. Firma di possesso sul frontespizio rilegato Molto buono (Very Good)
(11382)



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-e-militari-ricordi-e-pensieri-inediti-raccolti-su-autografi-timbri-e-manoscritti-da-domenico-cimpoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| : ".'_ Della congiura de' baroni del

Regno di Napoli contra il re
Ferdinando 1. Libri tre. Unito
insieme a : Agostino Mascardi,
La congiura del conte Gio. Luigi
de' Fieschi aggiuntovi Tre
Discorsi Intorno la Fortuna,
tratti dalla Tavola di Cebete
dello stesso Autore, Napoli,
Presso Carlo Bompard, 1836

Read More

SKU: 9829

Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Porzio Camillo. Agostino Mascardieditore: R.
Marotta e Vanspandochluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1831

Product Description

In 32, pp. 187, 192. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con titoli e fregi in oro sul
dorso. Lievi abrasioni ai margini dei piatti. Alcune glosse a penna al margine inferiore di alcune
pagine della "Congiura de' baroni" rilegato Buono (Good) (9829)



https://viborada.it/prodotto/della-congiura-de-baroni-del-regno-di-napoli-contra-il-re-ferdinando-1-libri-tre-unito-insieme-a-agostino-mascardi-la-congiura-del-conte-gio-luigi-de-fieschi-aggiuntovi-tre-discorsi-intorno-la/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| trattati nel mondo antico.
Forma, ideologia, funzione. Atti
del Convegno (Roma, 14
febbraio-15 marzo 1986)

Read More

SKU: 8059

Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Luciano Canfora, Carlo Zaccagnini, Mario
Liverani a cura dieditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 16, pp. 256. Legatura tutta tela con titoli in nero sul piatto e sul dorso. Collana: Saggi di
Storia Antica, 02 rilegato Ottimo (Fine) (8059)



https://viborada.it/prodotto/i-trattati-nel-mondo-antico-forma-ideologia-funzione-atti-del-convegno-roma-14-febbraio-15-marzo-1986/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 401 Ta ba rka: H istoi re et a rchéolog ie

TABARKA d'un préside espagnol et d'un
HISTOIRE ET ARCHEOLOGIE D'UN PRESIDE comptoir genois en terre
ESPAGNOL ET D'UN COMPTOIR GENOIS .. .
EN TERRE AFRICAINE (XV*-XVIII* SIECLE) africaine (XVe-XVllle siecle)
Read More
SKU: 6508

Price: 110,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Gourdin Philippeeditore: Ecole Francaise de

Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

INSTITUT RATIONAL DU PATRIMQINE DE TUNIS

Product Description

In 8 grande, pp. 626. Brossura. lllustrazioni b/n e a colori nel testo. Collection de I'Ecole
francaise de Rome 401 brossura Perfetto (Mint) (6508)

COLLECTION DE L’ECOLE FRANGAISE DE ROME - 219 Arezzo : espace et sociétés, 715-

R — ¢ 1230. Recherches sur Arezzo et
ESPACE ET SOCIETES son contado du VIIl au début du
i XIll siecle. Volume 1 e 2.
Jean Pierre Delumeau

Read More

SKU: 4601

Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Delumeau Jean Pierreeditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1996



https://viborada.it/prodotto/tabarka-histoire-et-archologie-dun-prside-espagnol-et-dun-comptoir-gnois-en-terre-africaine-xve-xviiie-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 1455. Brossura. Tavole, carte anche ripiegate fuori testo.
Collection de I'Ecole francaise de Rome 219 brossura Perfetto (Mint) (4601)

wntiériel protégt par e drolt d autour

Les peuples de I'ltalie

STEPIANE BOURDIN préromaine, identités,
LES PEUPLES territoires et relations inter-
DE LITALIE ethniques en ltalie centrale et
PREROMAINE

septentrionale, 8.e-1.er s. av. }.-
C.

Read More

SKU: 6210

Price: 105,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Bourdin Stéphaneeditore: Ecole Francaise de
ECOLE FRANCAISE DE ROME Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 2012

watériel protége parle droit d*autcur

Product Description
X, 1201 pagine con 14 pagine di tavole e carte geografiche, 25 cm. Legatura editoriale, ancora
nel cellophan. rilegato Perfetto (Mint) (6210)



https://viborada.it/prodotto/les-peuples-de-litalie-prromaine-identits-territoires-et-relations-inter-ethniques-en-italie-centrale-et-septentrionale-8-e-1-er-s-av-j-c/
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FrORIT A T RIS L AT AR TN

Volume I Storia dei sardi e della

IL MEDIOEVO Sardegna. Il Medioevo. Dai

DAI GIUDICATI AGLI ARAGONESI CL . .
giudicati agli aragonesi (Vol. 2)

Read More

SKU: 21128

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Guidetti Massimo a cura di.editore: Jaca Book
- Banca popolare di Sassariluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 19388

R.CONDE, ). DAY, |. HEERS, G. MELONI,
G. MILIA, S. PETRUCCI, M. TANCHERONI, R TURTAS

a cura di Massimo Guidetti

di fronte e attra

_-j_aca Book

STORIA DEI SARDI E DELLA SARDEGNA

Product Description

365 p. :ill ; 24 cmustrazioni nel testo. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia. Cotiene
ritaglio di busta con invio al Prof. Marcello Lelli. A brasioni alla custodia rilegato Molto buono
(Very Good) (21128)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-sardi-e-della-sardegna-il-medioevo-dai-giudicati-agli-aragonesi-vol-2/
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STORIA DEI SARDI E DELLA SARDECNRX

ol Storia dei sardi e della

DALLE ORIGINI'ALLA FINE Sardegna. Dalle origini alla fine
DELL'ETA BIZANTINA  dell'Et?? bizantina (Vol. 1)

Read More

SKU: 21127

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Guidetti Massimo a cura di.editore: Jaca Book
- ’ - Banca popolare di Sassariluogo-edizione: Milano
e~ anno-edizione: 1988

S.F. BONDI, M. BRIGAGLIA, A. GUILLOU,
G. LILLIU, P. MELONI, L. PANI ERMINI

a cura di
Massimo Guidetti

B

BANC POPOLARE I SASSART

lST(’)RIr\ DEIl SARDI E DELLA SARDEGN/

Product Description
In 8, pp. XlI+480. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia. Tavole e figure nel testo
rilegato Ottimo (Fine) (21127)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-sardi-e-della-sardegna-dalle-origini-alla-fine-dellet-bizantina-vol-1/
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